

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 12.2. «Інформаційний тероризм»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека / ОПП «Національна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс 4, семестр 8, протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	Грушко Ірина Ігорівна, старша викладачка кафедри національної безпеки
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання безпекознавства, правознавства
Що буде вивчатися	Феномен інформаційного тероризму як загрози міжнародній та національній безпеці. Інформаційний тероризм в глобальному світі та його прояви. Механізм державної політики протидії інформаційному тероризму. Світовий досвід протидії інформаційному тероризму. Механізми протидії інформаційному тероризму держав Європи. Інформаційний тероризм як загроза національній безпеці. Суб'єкти протидії інформаційному тероризму. Відповідальність за здійснення інформаційної терористичної діяльності
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою навчальної дисципліни є: показати, що інформаційний тероризм – одна з найдавніших проблем в історії людства, яке несе за собою потенційну загрозу для сучасного мирного співіснування. Сприяти розумінню того, що знання про таке негативне явище як інформаційний тероризм є значущими як в міжнародному аспекті, так і в усіх інших державних та соціальних сферах. Спонукає до ґрунтовного аналізу, до вироблення чіткої особистісної позиції бачення проблематики інформаційних терористичних загроз. Довести, що застосування міжнародного досвіду та знань може допомогти

	національній протидії інформаційному тероризму
Чому можна навчитися (результати навчання)	Демонструвати системне сприйняття та розуміння положень національної безпеки, що є складовою професійної практики. Визначати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові й інші ризики у сфері міжнародних відносин. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, пропонувати підходи до вирішення таких проблем
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення сфер національної безпеки і оборони держави Здатність збирати, обробляти, оцінювати й аналізувати інформацію з різних джерел, використовувати методи обробки інформації, профілювання ризиків, використовувати програмне забезпечення для оцінки обстановки, прийняття рішень та оцінки ефективності діяльності органів влади у секторі безпеки й оборони Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток безпекового середовища (глобальний, регіональний та національний аспекти) за окремими сферами забезпечення та видами діяльності